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Παραδοσιακή χορευτική πανδαισία στην παραλία 
του Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με απόλυτη επιτυχία ξεκίνησε χθες (21/5) στο προαύλιο του 
Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίου και Ελένης Βόλου το 5ο 
Αντάμωμα Παραδοσιακών Χορευτικών Συνόλων της 
Μαγνησίας, που διοργανώνει ο φορέας Πολιτισμού της Τοπικής 
Εκκλησίας «Μαγνήτων Κιβωτός», στο πλαίσιο της Πανηγύρεως 
του Ναού.
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Στην πρώτη μέρα του 5ου Ανταμώματος συμμετείχαν: o Χορευτικός Σύλλογος Ν. 
Ιωνίας Βόλου, το Χορευτικό Τμήμα Αγίας Κυριακής, το Χορευτικό Τμήμα Αγίου 
Ιωάννου Ανακασιάς, ο Σύλλογος Καναλίων «ΗΤΑΥΡΟΣ», ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Στεφανοβικείου «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ», ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κεραμιδίου, η Κρητική 
Αδελφότητα Βόλου «ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ», ο Πολιτιστικός Αθλητικός Σύλλογος Αγίου 
Γεωργίου Βόλου, η Ένωση Ποντίων Ν. Μαγνησίας, παρουσία του Σεβ.
Ποιμενάρχου κ. Ιγνατίου και μεγάλου φιλόμουσου πλήθους. Παρουσιάστηκαν 
χοροί από το Πήλιο, την Κρήτη και τον Πόντο.
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Στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος τόνισε ότι 
«Πασχαλινή περίοδος και απόψε ανταμώσαμε για την τιμή των Αγίων μας και την 
αγάπη του Χριστού μας. Απόψε χορέψαμε για να θυμηθούμε πως γιόρταζαν οι 
πατέρες μα , πως γιόρταζε η Ελλάδα όλες τις εποχές και όταν ήταν ελεύθερη και 
όταν ήταν σκλαβωμένη. Αυτό είναι το Πάσχα των Ελλήνων που ποτέ δεν 
σταμάτησε, αυτό είναι που έχουμε στην καρδιά μας, λέγοντας τον Αναστάσιμο 
ύμνο, χορεύοντας όλοι μαζί, γιατί η ορθόδοξη πίστη είναι αυτή που μας ενώνει. 
Είναι μια βραδιά ενότητας και ομορφιάς για τον τόπο που ο Θεός μας χάρισε και 
που τόσο αγαπάμε. Ο καθένας φέρνει στη Πόλη μας τις παραδόσεις, τα ήθη, τα 
έθιμα και τα τραγούδια από τους τόπους που κατάγονται. Το Αντάμωμα είναι η 
ένωση όλων αυτών, σε αυτόν το τόπο όπου συνυπάρχουμε, συμπορευόμαστε, 
συνεργαζόμαστε κρατώντας το απόθεμα του πολιτισμού μας. Έτσι πρέπει να 
ζούμε, με Αναστάσιμη χαρά».



Ο κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές της εκδήλωσης και κάλεσε 
να κρατήσουμε ζωντανή την Παράδοση του κάθε τόπου: «Μάθετε στα παιδιά σας 
τους χορούς, είναι η παρακαταθήκη μας, ο θησαυρός μας, η παράδοση μας, τα 
τραγούδια μας, η γλώσσα μας και η πίστη του τόπου μας, όλα τα άλλα ανήκουν και 
σε άλλους….δικά μας είναι η γλώσσα μας, η ορθοδοξία μας, οι χοροί μας, τα 
τραγούδια μας και οι φορεσιές μας αυτά θα κρατήσουμε για να θυμόμαστε ότι 
είμαστε Ορθόδοξοι και Έλληνες. Αυτή είναι η Ελλάδα μας!. ».

Το 5ο Αντάμωμα θα ολοκληρωθεί σήμερα με τη συμμετοχή των 30 και 
πλέον χορευτικών συνόλων.






